

Școala Gimnazială " Mihu Dragomir ,,

Adresă: Calea Galați, nr.61, Brăila

Telefon: 0239/619785

E-mail: scmihudragomir@gmail.com

Modalitati de contestare a deciziei autoritatii

**MODALITĂȚILE DE CONTESTARE A DECIZIEI AUTORITĂȚII SAU A INSTITUȚIEI
PUBLICHE ÎN SITUAȚIA ÎN CARE PERSOANA SE CONSIDERA VĂTĂMATĂ ÎN
PRIVINȚA DREPTULUI DE ACCES LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC
SOLICITATE**

Refuzul explicit sau tacit al angajatului desemnat al unei autoritati ori institutii publice pentru aplicarea prevederilor Legii 544/2001 constituie abatere si atrage raspunderea disciplinara a celui vinovat.

Împotriva refuzului se poate depune reclamație la conducatorul autoritatii sau institutiei publice respective în termen de 30 de zile de la luarea la cunostinta de catre persoana lezata.

Pentru analiza reclamatilor administrative ale persoanelor, vizând nerespectarea prevederilor Legii nr. 544/2001 si ale normelor metodologice de aplicare ale Legii nr. 544/2001, la nivelul fiecarei autoritati sau institutii publice se constituie o comisie de analiza privind încălcarea dreptului de acces la informatiile de interes public. Comisia de analiza privind încălcarea dreptului de acces la informatiile de interes public va avea urmatoarele responsabilitati:

- a) primeste si analizeaza reclamatiiile persoanelor;
- b) efectueaza cercetarea administrativa;
- c) stabileste daca reclamatia persoanei privind încălcarea dreptului de acces la informatiile de interes public este întemeiata sau nu;
- d) în cazul în care reclamatia este întemeiata, propune aplicarea unei sanctiuni disciplinare pentru personalul responsabil si comunicarea informatiilor de interes public solicitate. În cazul functionarilor publici culpabili comisia de analiza va informa despre rezultatul cercetarii administrative comisia de disciplina a autoritatii sau institutiei publice, care va propune aplicarea unei sanctiuni corespunzatoare, potrivit legii;
- e) redacteaza si trimite raspunsul solicitantului.

Daca dupa cercetarea administrativa reclamatia se dovedeste întemeiata, raspunsul se transmite persoanei lezate în termen de 15 zile de la depunerea reclamatiei si va contine atât informatiile de interes public solicitate initial cât si mentionarea sanctiunilor disciplinare luate împotriva celui vinovat.

Solicitantul care, dupa primirea raspunsului la reclamatia administrativa, se considera în continuare lezat în drepturile sale prevazute de lege, poate face plângere la sectia de contencios administrativ a tribunalului, în termen de 30 de zile de la expirarea termenelor prevazute la art.7 de Legea nr. 544/2001.